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oGOy La ooom napoxE Tov diavosluaTAHÓ xuopo, kad92 
Ko 00 XubpoU pEraj sav poluaxos abv&Las\AOs wy 

OOKaiwy yiS oonS- 

Deup N2 
A S-V2, 

-aUySiaduos w V,V2, 

Anodel 

b AiV+azl24 tanln Cai eR 
Ka b Ki4k2N2a--:Kn Vn 

b-b-(aVtaVzanVn)-(NA kalat nn) 
0 = aV-kiV) +(d2Va-kzVa )+ t(anVn-kn/n) 

= (d-K) Vt 2-K)V2a 4dn-Kn)Vm 

EQoGov La VV2, Vn siNa. oas oNEagonta. 

d1-Xi=Od2-Xa0 
d-K , d2= K2,- 

dn-n=0 
dn= Kn_ 

la dda, 
Dpos n bàn 2Vi,V2,-Vm 

,dn depvte TE OKJA ENES TOU b ws 



Aiahe ou ta V2 Va-3 anocEAoiv 
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5 Na opeSadv o 0N ETOR�NES TOU V Jws npos oUUN 2 

oaOn 
X axwouue XN2,Xa uwo XVA Va XaV3- V 
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Xa-X3=-3 a- 

XtXat3X3 =5=> M=1 
2 Apo V= 4V-AVa +Va 



UD S= Vi,l2, Vn a boan auusuorkad xugob 
V 

a pal 230apra ENO 
ad oñosboad ros V e Aotpa onó n biowauata da 

Napa^a . 

1 DLdaLLOM ENÓs iauusaorxo dpou V_aulooAiAETa 

Xupou 

dimR)=n 

ea ,en= 
0 

Av ta VJa, Vn iva o oaaptATa. 
dim(Span 2 V,N2, Vn j 

4 
A =-3 A 

1 
lo auyodo du6uwV 100 6koyanous BA =0 iNa o 
Spcan l3| 

1 

NuL(A) 
dim CNu A) ) -1 



EOuw V diouusHaUXoS Xispos dim (V)=n Xa SCN 

noLoAKELa Ar 20 S vaL aeoTATo Napa 

3 
N2 

Ta V2 gnan 
Nodloio 20U oddou) Xa AUpiap dim R)-d 

Apa a VV2 anoredoúy oàon xa Tdv_BE. 
Apo 
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